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2. ha czasu Państwa dziecko poświęca nauce, odrabianiu zadań  domowych? (każdego dnia) 

• 1-3 godziny 212 

• 3-5 godzin 182 

• 5-8 godzin 69 

• powyżej 8 godzin 14 

3. Z jakimi trudnościami boryka się  Państwa dziecko podczas nauczania zdalnego? 

o 

• brak Internetu 28 

• brak komputera/telefonu 29 

• nie ma trudności 268 

• Inne 172 
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4. Jaka forma pracy podczas nauki zdalnej przynosi Państwa dziecku satysfakcję? 

• nagrywanie filmików z wykony... 68 

• wideorozmowy/rozmowy telef... 94 

• wypełnianie kart pracy przesła... 230 

• lekcje prowadzone zdalnie np.... 209 

• Inne 38 

S. Jak oceniają  Państwo dotychczasowy przebieg nauczania zdalnego? (proszę  krótko opisać  swoje wnioski i oczekiwania) 

Najnowsze odpowiedzi 

477 
	

„Jak do tej pory wszystko przebiega bez problemu, zdarzajq się  jednak dni gdy jest nadmi... 

Odpowiedzi 
	 „Motywacja do pracy w domu wzrosła,gdy rozpoczęto prowadzenie zajęć  na Teoms. Dziec... 

„ Nauczanie zdalne jest prowadzone dobrze" 
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5. Jak oceniają  Państwo dotychczasowy przebieg nauczania zdalnego? (proszę  krótko opisać  
swoje wnioski i oczekiwania) 
1-3001477 
Identyfikator Nazwa 	 Odpowiedzi 

1 	 anonymous Wszyscy jesteśmy zmęczeni, dzieci wolałyby szkołę... 
Jestem zadowolona z nauki zdalnej, z zaangażowania nauczycieli, z dobrego 

2 anonymous słowa bardzo szybko w naszej klasie powstała nauka zdalna(przed 
Teamsem) 

Według mnie nie każde dziecko ma możliwość  wypowiedzenia się. Moje 
3 	 dziecko zgłaszając sie i zaczynając wypowiedź  wtrąca się  inny uczen co 

Zniechęca moje dziecko 
Jest wszystko w porządku. Jesteśmy zadowoleni. 

Dobry kontakt z nauczycielami jasno określone wymagania i czytelne 
materiały przesyłane przez nauczycieli 

Nie jest lekko jak rodzie pracuje są  problemy z pobieraniem zadań  i 
zainstalowania nie których programów zwłaszcza jak pracuje się  tylko na tel 

Ze strony nauczycieli wszystko jest w jak najlepszym porzadku. Problem 
7 	 sprawiają  przeciazone serwery oraz bledy w czasie wysylania odrobionych 

prac. 
Dobrze tylko za dużo materiału do zrobienia. 

Dziecko nie chetnie uczy sue w domu. Brak kontaktu z nauczycielem i 
rówieśnikami boje się  że dzuecko bedzie miało zaległości 

Mimo tego ze dziecko robi lekcje systematycznie i na bieżąco to z danego 
10 	 materiału nauczanego zdalnie bedzue mialo zaległości bo nie przysfaja 

wiedzy tak hak do tej pory kiedy chodził  do szkoły 

Za dużo materiału do przerobienia gdy w domu jest więcej jak jedno 
dziecko. Rodzicowi brakuje czasu na wytłumaczenie danego zakresu. 

Czasami większość  dzieci przekrzykuje na zdalnych lekcjach i moje dziecko 
nie ma możliwość  zadania Pani pytania 

Jest bardzo dużo pracy. Moje dziecko spędza bardzo dużo czasu przy 
komputerze. Po całym dniu przy lekcjach ma przekrwione oczy. Jednak od 
momentu kiedy lekcje prowadzone są  przez komunikatory, chętniej siada do 
nauki. 
Moim zdaniem zdalne nauczanie w naszej szkole funkcjonuje dobrze. 
Czasami zdażaj ą  się  nieporozumienia ale obydwie strony nauczyciele i 
uczniowie są  w stosunku do siebie wyrozumiali. Jedyna uwaga to uprzedzać  
dzieci o zmianach terminu lekcji online lub o nowych lekcjach, które mają  

14 	 się  odbyć. Nie którzy rodzice czasami muszą  zdalnie pracować  więc trzeba 
zaplanować  dostęp do komputera aby zapewnić  jak najlepszą  jakość  
połączenia internetowego przy lekcjach on-line. Pozdrawiam i życzę  
wytrwałości, zdrowia całemu gronu pedagogicznemu oraz pozostałym 
pracownikom naszej szkoły. 

dobrze byly prowadzone 

Współpracę  z nauczycielami oceniam bardzo dobrze. Mogłoby być  więcej 
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Odpowiedzi 

lekcji online. 

Wszystko przebiega bez przeszkód 

Jest bardzo dużo materiału, które dziecko musi przepisać  do zeszytu. Czy 
nie mozna tego wydrukować, jak jest taka możliwość? 
Ciężka praca. Nauczyciel powinien więcej robić  zadań  na lekcji aby dzieci 
miały mniej zadane po za lekcjami 
Dotychczasowy przebieg nauczania zdalnego przebiegał  w miarę  dobrze.Na 
początku było trochę  problemów,ale na dzień  dzisiejszy jest wszystko 
ok.Poza tym trochę  za dużo jest tych prac domowych.. 
Na początku za dużo zadań  domowych. Od kiedy lekcje prowadzone są  
online jest ok. 

Dobrze oceniam nauczanie zdalne moje dziecko jest zadowolone „jednak 
czasami skarży się  o za dużo prac z jednego języka. 
Kl. I wszystko jest jak trzeba 

Moje dziecko jest najważniejsze. Dziecko moje nie ma klopotu z nauka. 
Nauczanie zdalne moim zdaniem idzie bardzo dobrze. Jest bardziej 
zaangażowany w naukę  i dodatkowe wiadomości. Na nauce zdalnej jest o 
niebo mniej rozemocjonowane, spokojniesze i wyciszone. Więcej korzyści 
emocjonalnych niż  podczas chodzenia do szkoły. 
Aby były karty pracy albo lekcje online. O wiele więcej mają  wtedy dzieci 
materiału do przerobienia jeżeli nauczyciel wymaga aby uczeń  był  na lekcji i 
karty pracy dodatkowo wysyłał. A jak są  wysyłane te karty pracy, zeby były 
przerabiane na lekcji online (teams) 

Moim zdaniem powinno być  więcej spotkań  z nauczycielami 
Super. Moje dziecko jest zadowolone ze zdalnego nauczania. Wychowawca 
świetnie przygotowuje materiał  do realizacji programu. 
Nauczyciele stają  na wysokości zadań. Materiały są  dobrze przygotowane. 
Jednak marzę  już  o otwarciu szkoły.... 
Dom zamienił  się  w szkołę, a ja awansowałam na nauczycielkę. Dzieci chcą  
już  wracać  do szkoły. Dużo czasu zajmuje nam prowadzenie lekcji w domu, 
robienie notatek, odrabianie lekcji i odsyłanie ich. 
zadowalający 
Jestem bardzo zadowolona z zaangażowania nauczycieli dziękuję. 
Zbyt duży natłok materiału i obciążenie uczenia wykonywanymi zadaniami. 
Nauka online właściwie polega jedynie na wykonywaniu poleceń  zadanych 
przez nauczyciela. Wysoko oceniam lekcje języka angielskiego i 
matematyki, na których widać  także zaangażowanie ze strony nauczyciela. 
Nie tylko wydawanie poleceń, ale także lekcja zostaje przeprowadzona, 
uczeń  może uzyskać  informacje oraz skonsultować  się  z nauczycielem. 
Uwaga jedynie co do wywierania presji na uczniu odnośnie logowania się  na 
kamerce, uczeń  nie musi ujawniać  swojego wizerunku. 
Ciężka praca dziecka i rodzica .Brak komputera (uszkodzony 
domowy)utrudnia całą  pracę  .Zadanie przesyłane są  od pewnego czasu w 
pliku u DOC „których nie otwiera telefon .Wcześniej było to w PDF:( 
dobrze 



Odpowiedzi 
Średnio, tzn czasem jest tak że przez pół  dnia trzeba tłumaczyć  dziecku 

35 anonymous lekcje,ciągle wieszanie się  programu tez jest uciążliwe, i stwierdzam.iz 
dzieci maja zadawane więcej niż  jak chodziły do szkoły 

Za duzo materiału dzieci same przerabiają  bez wczesniej szego 
wytłumaczenia przez nauczyciela np na teams 

Jest ono usystematyzowane, ilość  zadawanych zadań  jest optymalna. 
Zadania są  dopasowane do możliwości dziecka. 

Za mało nauczycieli robi lekcje typowo zdalnie, że się  łączy z dzieckiem i 
tłumaczy temat. Lekcja typu :zapisz temat, przeczytaj rozdział  w książce i 
odpowiedz na pytania 1-3 i wyślij mi odpowiedzi to nic nie ma wspólnego z 
nauczaniem. To tak jakbym ja Pani zadała to samo z Elektrotechniki lub z 
Logiki brakuje wytłumaczenia kontaktu z dzieckiem gdzie mogłoby zadać  
pytanie lub odczuwać  ze jak nie wie czegoś  lub nie rozumie to zawsze może 
to przekazać  nauczycielowi. Bardzo podoba mi się  podejście Pani z 
matematyki, informatyki, które od samego początku postarały się  mieć  
lekcje poprzez kontakt z dziećmi typowo zdalnie. Jeżeli rodzice pracują  to 
też  im jest ciężko nadzorować  nad tym nauczaniem zdalnym. Dzieci nasze 
mają  ciężko aby same się  dyscyplinowały aby nabieżąco wysyłać  prace 
domowowe. 

40 	anonymous Sprawny, dobry kontakt z nauczycielką. 

Oceniam dostatecznie w porównaniu do nauki normalnej gdzie naukę  w 
szkole oceniam bdb . Dzieci nie są  przygotowane na takie nauczanie i 

41 	 anonymous pochłania to zbyt dużo czasu zarówno rodzicowi jak i nauczycielowi „ a 
wiedza nabywana w ten sposób raczej nie pozostanie na dh.igo w głowie 
naszych dzieci. Nie sprawdza się  taka nauka moim zdaniem. 

Generalnie jest coraz lepiej, ale może to kwestia przyzwyczajenia do nowej 
sytuacji. Tematy lekcji zadawanych zdalnie pokrywają  się  z tymi przez 
Teams, czyli pochlania to 2 razy więcej czasu. Dodatkowo, spotkania na 
Teams często pokrywają  się  z czasem emitowania lekcji w ty, z których 
wcześniej chętnie korzystaliśmy- np. telewizyjne lekcje matematyki i języka 
angielskiego przynosiły dziecku duża korzyść. 

Na początku dziecko chętnie robiło wszystkie przedmioty teraz niechętnie 
odrabia lekcje brak szkoły 

anonymous Dotychczasowy przebieg nauczania zdalnego oceniam dobrze. 
Dobry. Zaopserwowałem że dzieci dostają  więcej zadań  niż  by chodziły do 

ań  45 	anonymous szkoły oraz dostają  dużo zad do wykonania na weekend oraz święta gdzie 
powinny trochę  odpocząć  od nauki. 

Nauczanie zdalne prowadzone w klasie 1 jest prowadzone w sposób 
46 	anonymous systematyczny „co ułatwia pracę  z dzieckiem .Dodatkowo,można liczyć  na 

pomoc nauczyciela. 

47 	anonymous Obecny system jest dobry 

Nauczanie zdalne wymaga dużego wkładu pracy zarówno ucznia jak i 

48 	anonymous 
rodzica. Ilość  przesyłanego materiału do nauki samodzielnej często 

. 	
i wykracza poza mozhwosci dziecka. Duza losc sprawdzianów 

przeprowadzanych w krótkim czasie ( na przestrzeni tygodnia ) jest także 

Identyfikator Nazwa 
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Identyfikator Nazwa Odpowiedzi 
obciążeniem i wzbudza dodatkowy stres. Korzystne są  zajęcia 
przeprowadzane za pomocą  aplikacji Teams, na której dziecko ma kontakt 
zarówno z kolegami z klasy jak i nauczycielem ( ma możliwość  uzyskania 
dodatkowych wskazówek do pracy i rozwiania swoich wątpliwości). 
Wskazane byłoby racjonalne rozłożenie form sprawdzania wiedzy tak, aby 
nie było to źródłem dodatkowego napięcia. 

Początkowo duże trudności z wysyłaniem prac, z biegiem czasu dzięki 
zaangażowaniu nauczycieli i pomocy wychowawcy sytuacja zdecydowanie 
się  poprawiła 

Wiekszosc pracy spoczywa na rodzicach. 

Przebieg nauczania zdalnego oceniam dobrze. Proszę  o dokładniejsze 
sprawdzanie przez nauczycieli, czy dane zadanie doszło. Często zdarza się, 
że w dzienniku widnieje brak zadania albo minus, pomimo wysłanej pracy. 
niestety wszystko teraz spoczywa na rodzicach. 

Dobra komunikacja z nauczycielami, jasne karty pracy, ilość  zadan nie 
przeciążająca dziecka. 

Uważam, że zdalne nauczanie przebiega prawidłowo. Natomiast materiały 
przesyłane przez nauczycieli są  przejrzyste i zrozumiałe przez dzieci. 
brak zastrzeżeń, jesteśmy zadowoleni z obecnej formy nauczania zdalnego 
dobrze 

Bardzo pozytywnie!!! 

Nie jest łatwo ale do ogarnięcia 

Bardzo dobrze 

Jest jak jest i nic na to nie poradzimy. Trzymamy kciuki za szybko powrót 
do szkół  
Jest ok, ale jednak lepiej byłoby, gdyby dzieci chodziły do szkoły. 
Ogólnie wszystko jest w porządku, jednak martwi mnie to, że dzieci 
przerabiają  materiał, który nie zostanie im w głowach. Przepisują  lub 
wypełniają  mechanicznie ale po powrocie do szkoły nauczyciele będą  
wymagać  konkretnej wiedzy, chdzi mi głównie o np. j. angielski. Trudno 
wytłumaczyć  dziecku 101etniemu, żeby się  uczyło, skoro ono mówi: a po co 
jeśli itak nie z tego sprawdzianu... 

Słabo, ponieważ  powinno być  wszystko online. 

Zdalne nauczanie cała praca ma barkach rodzica, źle rozłożony materiał  są  
dni kiedy zrobimy z synem lekcje w 30 minut a i są  dni gdzie spędzamy nad 
lekcjami 3 godziny brakuje lekcji online gdzie nauczyciel mógłby wyjaśnić  
choć  najważniejsze zagadnienia 

Pomysł  rządu na naukę  zdalną  w tej formie jest po prostu głupi. Polska 
szkoła jest do tego nieprzygotowana. Zarówno uczniowie, jak i nauczyciele. 
Nauczyciele, rodzice i uczniowie, pomimo trudności, naprawdę  robią  co 
mogą. 
Początkowo materiału było zbyt wiele, nauczyciele myśleli, że uda się  
dzieciom opanować  materiał  zgodnie z planem lekcji. Teraz jest rozsądniej, 
ustalone harmonogramy wysyłania zadań, rozsądne terminy zwrotu 
zrobionych prac. Lekcje zdalne to raczej krótki kontakt z dzieckiem a nie 
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Identyfikator Nazwa Odpowiedzi 
nauka. Na tym etapie „ przy braku szkoleń  dla nauczycieli nie ma co 
wymagać  lekcji on line. 

Uważam, iż  część  nauczycieli nie odnalazła się  w tym sposobie 
przekazywania wiedzy. Treść  podręcznika do przepisania i na tej podstawie 
zrobienie zadań  to zrzucenie całego procesu tłumaczenia na rodzica. 
Pochwała należy się  dla nauczyciela matematyki- dobór filmików 
edukacyjnych, możliwość  kilkukrotnego odtworzenia ich w celu 
zrozumienia, częste pytania odnośnie poziomu trudności materiału, kontakt 
z rodzicami, a nie tylko wiadomość, w której przekazane są  zadania. 

pozytywnie 

Szkoła dopiero zaczyna lekcje online. Dużo materiału trzeba przerabiać  
samodzielnie. Dzieci za dużo czasu przebywają  przed ekranem komputera. 

Może być  tylko czasem dzieci mają  za dużo zadań  
Średnio, nauczanie zdalne przysparza wiecej problemów niż  nauka w szkole. 

Raczej nie ma trudności i oceniam dobrze 

Ogólnie może być. Trudno zmobilizować  dziecko, gdy jest tyle czasu 
wolnego. Nauczyciele naprawdę  jasno tłumaczą  zadany materiał, ale 
dziecko ogólnie nie chce się  uczyć. Dużo materiału jest zbędne w ogólnym 
nauczaniu i na dany moment niepotrzebne. Ale to nie jest wina nauczyciela, 
tylko ogólnego nauczania w Polsce. Za dużo wiedzy teoretycznej, podczas 
gdy dzieci chętnie by coś  porobiły manualnie. 

Za dużo prac.Tematy nie są  tłumaczone tylko zadanie wykonać.Oczywiscie 
nie każdy nauczyciel tak robi ale większość  .pisze o szkole nr4. 

Nauczanie zdalne wydłużyło czas pracy dziecka przeznaczony zarówno na 
naukę  jak i na odrabianie zadań, bo przecież  to są  dwie różne sprawy. 
Dziecko stara się  za wszelką  cenę  odrobić  wszystko ale tym samym siedzi 
do późnych godzin wieczornych przed monitorem, przez co kolejnego dnia 
już  nie ma takiego zapału do pracy w tej formie. Nauczyciele nie piszę  
krótko i na temat jeśli chodzi o tematy zajęć  tylko np klasa i przedmiot. 
Powinno to być  tak jak na zajęciach czyli uporządkowane: data i temat lekcji 
a nie przedmiot i klasa. Dzieci później gubią  się  w tych wiadomościach. 

Nauczanie zdalne to głównie praca rodziców i dzieci, jeszcze raz 
podkreślam rodziców i dzieci. Oczekiwanie jest takie, żeby zakończyć  
możliwie najszybciej taką  formę, bo jak później wyrównać  poziom w takiej 
klasie? Dzieci systematycznie pracujące będą  się  uwsteczniać? 

Czasami jest za dużo przesyłanych materiałów z danego przedmiotu 

Brak uwag 
Nauczyciel zadaje o wiele więcej zadań  niż  podczas nauczana stacjonarnego 
Czasami jest za dużo materiałów z danego przedmiotu szczególnie z języka 
polskiego w klasie 6 

Mogłoby być  więcej spotkań  online z nauczycielami, bo jeszcze nie ze 
wszystkimi dzieci mogą  się  kontaktować. 

ogólnie wszystko jest w porządku. Czasami jest kłopot z zalogowaniem się  
do e dziennika 
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Identyfikator Nazwa Odpowiedzi 
Początki były trudne, teraz jest znacznie lepiej. Przejściowe trudności z 
przesyłaniem zadań  domowych. Bardzo pomocna forma lekcji on-line. 
Oczekuję  że będą  dłuższe i nauczyciele wszystkich przedmiotów zaangażują  
się  w naukę  zdalną  
Oceniam dotychczasową  współpracę  dobrze. Mam nadzieję  że dzieci 
niedługo wrócą  do szkół. 

to wsztstko zalwży od nauczyciela, ogólna oneca dostateczny 

Kompletny chaos. Do obecnej chwili rzetelnie prowadzona jest tylko 
matematyka. Żadne inne lekcje. Oczekiwania są  takie,aby ważniejsze lekcje 
były prowadzone zdalnie. 
Chciałabym, żebyście nie uszcześliwiali uczniów i rodziców na siłę  Teams i 
Classromami. W polskich warunkach zdalne nauczanie nie istnieje. 
Markowanie działań  nic tu nie pomoże. 

Bardzo dobrze szybko i bez problemów. 

Jest dużo informacji.Czasami jest problem z internetem. 

Dobrze oceniamy 
Jest czasami zbyt dużo materiału do przerobienia w krótkim czasie.Ciężko 
jest pracować  z dwójką  dzieci na jednym komputerze.Ale to dobry sposób 
prowadzenia lekcji w obecnej sytuacji. 

Bardzo dobrze, jak na mozliwości i warunki. 

Wg mnie najlepszą  formą  nauczania zdalnego jednak są  lekcje on-line, 
dziecko ma wtedy większą  motywację  do nauki, odrabiania prac. Niektórzy 
najlepiej przyswajają  materiał, jeśli im to ktoś  naocznie wytłumaczy. 
Odrabianie lekcji „na sucho" tylko przy pomocy kart prac u suchych notatek 
po tak długim czasie nieobecności nauki w szkole słabo zachęca do siadania 
do lekcji. Nawet te dzieci, które dobrze się  uczą  już  zaczynają  „wymiękać". 
Mama wyróżnionego ucznia 

Źle 

Moim zdaniem jest to jakaś  pomyłka. Chodź  dziecko jest dopiero w 
pierwszej klasie mamy problem z odrabianiem lekcji. Jest tak dużo zadane, 
że coraz częściej dziecko buntuje się  przy odrabianiu lekcji. Ja sama jestem 
wykończona, dziecko przez zmuszanie do lekcji zrobiło się  nerwowe. Mam 
niespełna dwuletnią  córkę, która nie daje mu odrabiać  spokojnie lekcji, 
krzyczy, płaczę, żeby nią  się  zająć  itd.... Długo by pisać,po prostu w domu 
nie nauczę  dziecka tak jak nauczy nauczyciel w szkole ani tego co w szkole 
pomimo starań. Myślę, że wielu rodziców prawdy nie napiszę  jak jest, co 
myślą  naprawdę. Moim oczekiwaniem jest powrót dzieci do szkoły. Bądź  
np. skrucenie roku szkolnego. 

Nauczyciele posyłając tylko zadania, a uczeń  musi sam opanować  materiał  
bez żadnej pomocy ze strony nauczyciela. 

Bardzo dużo czasu poświęcam na tłumaczenie i pomoc dziecku w 
rozwiązywaniu zadań, nauczyciele nie korzystają  z aplikacji teams. 
Najwięcej czasu poświecamy na maematykę  i angielski. Dodam, że moje 
dziecki uczy się  bardzo dobrze, a mimo to potrzebuje mojej pomocy. 
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Odpowiedzi 
oceniam ten rodzaj nauczania na poziomie dostatecznym. brak 
przygotowania kardy nauczycielskiej do prowadzenia takich lekcji, brak 
kontaktu z nauczycielem. Cały obowiązek nauki spada na rodzica i dziecko, 
a duża część  nauczycieli ogranicza się  do przesłania linków do danych 
tematów, nie podejmując nawet próby kontaktu online z uczniem 

Ciężko mi jest cokolwiek napisać  bo nauczyciel mojego dziecka ani razu nie 
prowadzil takich niestety zajęć. Za to moja pozostała dwójka dzieci z V i 
VIII mają  takie lekcje na bieżąco. 

Jest to praca przede wszystkim rodziców z dziećmi, a nie nauczyciela. 
Uważam, że materiał  z nauczania zdalnego w większości nie byłby 
„przerobiony" przez nauczyciela w ciągu 45min.Dziecko wykonuje zadania, 
polecenia, ale brak jest czasu na naukę,bo nie ma już  na to sił... 
Jestem zadowolona z przebiegu nauczania zdalnego. 
Mam ogromne szczęście mając naprawdę  zorganizowaną  Nauczycielkę , 
która jasno „ zrozumiale prowadzi lekcje poprzez e-dziennik. Syn jest 
zadowolony ja także 

Klasa 8 ma naprawdę  duże wyzwanie przed sobą  „ materiału jest za duzo, 
dzieci nie nadążają . lekcje on-line często kończą  sie na powiedzeniu „dzień  
dobry", sprawdzeniu obecności i na tym koniec. 

Dziecko szybko się  zniechęca, gdy ma tylko wypisane na dzienniczku 
zadania do zrobienia. Lepsze są  połączenia na Teams, dziecko widzi Panią  i 
inne dzieci. Córka prosiła, żeby napisać, że bardzo tęskni za szkołą, 
znajomymi i Panią  i chce już  wracać  do szkoły O. W mojej ocenie brawa 
dla nauczycieli, że potrafili tak szybko odnaleźć  się  w nowej sytuacji. Jest 
ok. 

Niestety, podczas zdalnego nauczania w dużej mierze rolę  nauczyciela musi 
przejąć  rodzic, co w przypadku posiadania więcej niż  jednego dziecka w 
wieku szkolnym zwłaszcza w starszych klasach powoduje duże trudności. 
Zdalne nauczanie nie jest takie złe „do wszystkiego można się  przyzwyczaić  
Ale mogło być  lepiej „dlatego że są  czasami usterki i obraz zatrzymuje się  

w miejscu i nie wyrażnie słyszy się  rozmowę. To wszystko POZDRAWIAM 

Początkowo byliśmy zarzucani bardzo dużą  ilością  materiału, przez co 
trzeba było poświęcić  wiele godzin na odrabianie. My mamy w domu jeszcze 
2 latkę  więc nie było łatwo. Ale teraz gdy pracujemy według hormonogramu 
i każdego dnia przerabiamy materiał  z innego przedmiotu jest dużo łatwiej i 
całkiem nieźle nam idzie. Lekcje online też  z dnia na dzień  podobają  się  
synowi coraz bardziej, chociaż  początkowo bardzo się  stresował. Na dzień  
dzisiejszy nie mamy żadnych zastrzeżeń. Byle nie przesadzać  z ilością  
materiału. 

Jest bardzo trudno. 1 komputer na dwoje dzieci, które w tym samym czasie 
mają  zdalne lekcje. Często rodzic sam musi się  przygotować, aby dziecku 
wyłożyć  lekcję  i wytłumaczyć  temat. Dziecko jest zestresowane, gdy ma 
odpowiadać  zdalnie, gdy trzeba nagrać  piosenkę. W czasie pracy też  czasem 
trzeba się  zwolnić  na godzinkę, aby udostępnić  dziecku komputer. Małe 
dziecko nie jest na tyle odpowiedzialne, aby samo włączało program Teams, 
aby samo bez kontroli miało stały dostęp do komputera. Rodzic wraca z 
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pracy o godzinie 16, obiad i dopiero może z dzieckiem pracować  nad 
zadanym zakresem materiału, odrabiać  lekcje, gdyż  dziecko nie ma dostępu 
stałego do librusa, yulkana. Problem z lekcjami języka angielskiego - nie 
każdy rodzic zna angielski, a same polecenia zapisane i wysłane to nie jest 
nauka języka obcego. Dziecko w klasie 2 nigdy nie poradzi sobie same z 
lekcjami języka obcego. 

Zdalne nauczanie „ to tylko odrabianie prac domowych. Uważam, iż  dzieci 
powinny mieć  większy kontakt z nauczycielem. Zajęcia online byłyby 
ideale,aczkolwiek nie wiem czy do zrealizowania. 

Dziecko obie radzi z zadaniami, jednak nauczyciele przeciążają  uczniów, 
zadając tyle materiału do przerobienia. W szczególności z j. Polskiego, gdzie 
trzeba cały czas pisać  prace pisemne (w szkole dzieci miały mniej takich 
„prac"). 

Moje dziecko ma trudności w nauce i niestety brakuje mu dodatkowych 
lekcji z panią  w cztery oczy. 
bardzo dobrze bo kontakt nauczyciela z dzieckiem jest bardzo ważny i 
motywuje dziecko do pracy 

Już  wszystko jest ok ale początek był  ciężki. 

super 

Nauczyciel przesyła dzieciom zadania do wykonania. Nie ma prowadzonych 
lekcji zdalnych. Mam wrażenie, że dziecko „się  cofa". Nie czuje motywacji 
do nauki, ciągle odkłada wszystko na później. Pomimo, że to dopiero I 
klasa, ja już  widzę, że nawet nauka literek w domu czy matematyki daje 
marne rezultaty. Przykre, ale prawdziwe. 
Tak naprawdę, to Rodzice zajmują  się  nauczaniem swoich dzieci. Nie wiem 
po co w ogóle są  wideo rozmowy, jeżeli nauczyciele nie mają  zamiaru 
tłumaczyć  lekcji. Pan z fizyki i Pani z niemieckiego tłumaczą  temat, 
pozostali sprawdzają  obecność. Wysyłane notatki są  tak obszerne, że dzieci 
nie radzą  sobie z przepisywaniem. Moja córka pracuje 7 dni w tygodniu, aby 
nadążyć  ze wszystkim - KOSZMAR. Myślę, że nauczanie zdalne nie 
powinno polegać  na tym, że dzieci przepiszą, zamkną  zeszyt i zapomną. 
Moje dziecko jest zdolne i w miarę  możliwości sobie radzi, Ja, jestem w 
stanie pomóc dziecku z matematyki, fizyki, chemii, ale nie mam 
przygotowania takiego jakie mają  nauczyciele i nie Ja jestem od tego, aby 
uczyć  dziecko, bo Mi, za to nikt nie płaci.Chętnie zamienię  się  z 
nauczycielami. Pracuję  jako księgowa i po pracy chciałabym odpocząć. 
Jestem rozczarowana tą  szkoła i tym co wyprawiają  nauczyciele w SP4. 
Znaleźliśmy się  Wszyscy w bardzo trudnej sytuacji, ale Nasze dzieci na tym 
cierpią  najbardziej!!! Pozdrawiam 
Nie mam żadnych zarzutów do nauczania zdalnego ze strony nauczyciela. 
Ale mojemu synowi ciężko się  skupić  na zajęciach w domu przez co 
zadania, które może zrobić  w 2 godziny robi dwa razy dłużej. Ale wina nie 
leży po stronie nauczyciela tylko dziecka, któremu nadal ciężko odnaleźć  się  
w nowej rzeczywistości. 

Obecna forma jest ok 

Ciężki i trudny czas, bardzo trudno pogodzić  czuwanie nad zdalnym 
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Odpowiedzi 
nauczaniem i jednocześnie pogodzić  inne obowiązki takie jak praca, dom i 
opieka nad młodszymi dziećmi. Brak dobrej organizacji „ wszystkie lekcje 
powinny być  dostępne na jednym portalu co ułatwiłoby wysyłanie prac 
domowych. A nie 10 różnych maili i różne platformy „wszędzie trzeba się  
łogować  i pilnować  kiedy co i gdzie 

Oceniam zdalne nauczanie za konieczne ponieważ  zaistniałej sytuacji nie 
wyobrażam sobie puścić  syna do szkoły. Jest to trudne jak i dla syna i dla 
mnie ponieważ  musimy zdecydowanie więcej czasu poświęcić  na odrabianiu 
lekcji ale za to jesteśmy bardzo zadowoleni z kontaktem z nauczycielami są  
do dyspozycji i odpowiedzą  na każde pytanie i problem. Dosyć  dużo jest 
zadawane z plastyki „ muzyki „ techniki. 

Stanowczo za dużo zadań  domowych,częste utrudnienia z internetem. 

Oceniam pozytywnie. 

Lekcje zajmują  bardzo dużo czasu; zadań  domowych jest bardzo dużo; brak 
czasu na ruch na świeżym powietrzu. Współpraca z nauczycielami z SP4 
jest bardzo dobra, szybko reagują  i są  chętni do pomocy. 

nie wszyscy nauczyciele współprcują  nie ma powiadomień  o lekcjach na 
TEAMSIE DZIECI CZEKAJĄ  A LEKCJI NIE MA NIE SPRAWDZANE 
SĄ  ZADANIA NP.Z GEOGRAFII 

Na początku było bardzo trudno,dziecko było rozkojarzone,nie chciało się  
uczyć  itd.Teraz jest inaczej „odrabia lekcje codziennie,stara się  uczyć  na 
bieżąco,jest całkiem inaczej .Do wszystkiego można się  
przyzwyczaić,chociaż  nie ukrywam,że wolałabym aby dzieci wróciły do 
szkoły w miarę  możliwości. 
Aplikacja teams to porażka. Lekcje prowadzone w ten sposób to fikcja. 
Lepiej sprawdza się  wysyłanie materiałów do przerobienia raz na tydzień. 
Od tygodnia oceniam dobrze wcześniej rodzic miał  więcej pracy do 
wykonania z dzieckiem. Liczę  na dalsze usprawnianie lekcji zdalnych przez 
aplikację  
Zdalne nauczanie oceniam pozytywnie. Zarówno wychowawca jak i moja 
córka mimo trudności z jakimi się  borykamy podczas pandemii wywiązują  
się  bardzo dobrze 

Nauczanie zdalne przebiega bez większych problemów. Lekcje zadawane i 
wykonywane są  na bieżąco. Jedynym minusem jest dyspozycyjność  rodzica 
(trudno wygenerować  czas jak pracuje oboje rodziców). Moim zdaniem 
mogłoby być  więcej lekcji on-line, na których dzieci omawiają  i rozwiązują  
zadania z Panią. Uważam, że dziecko wynosi i zapamiętuje więcej wiedzy, 
jak jest przekazywana przez nauczyciela. 
jest w porządku 

Wszystko wjak najlepszym porządku. Dzieci są  za tym „aby nowy temat z 
przedmiotu był  wdrażany,przedstawiony i wyjaśniony na e-lekcji. 

Przesyłane zadania są  zrozumiałe i nie ma bardzo dużego nakładu materiału, 
przynajmniej raz w tygodniu jest dzień  wolniejszy, podczas którego dziecko 
może odpocząć. Wychowawczyni jest bardzo chętna do pomocy, więc 
rodzice nie czują  się  pozostawieni sami sobie z lekcjami. 
OGÓLNIE ZDALNE NAUCZANIE PRZEBIEGA CAŁKIEM DOBRZE I 
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Odpowiedzi 
SPRAWNIE. JEDYNIE UWAŻAM NONSENSEM JEST NAGRYWANIE 
FILMIKÓW Z ĆWICZEŃ  Z W-FU 

Zauważyłam, że mają  więcej zadan do wykonania i notatek niż  jak byli w 
szkole. Jeden nauczyciel nie wystawił  żadnemu uczniowi oceny za odeslane 
pracę. Stąd nie mają  ani jednej oceny, a koniec roku się  zbliża wielkimi 
krokami. A też  nie wiadomo, czy wrócą  jeszcze do szkoły? 
Dobrze. Do wszystkiego trzeba się  przyzwyczaić. Dziecku brakuje po prostu 
kontaktu z dziećmi. No i z nauczycielem pracuje bez dyskusji, a mamy się  
nie słucha.. 

Nauczyciele, a przede wszystkim Pani Wychowawczyni bardzo dobrze 
przygotowują  każdą  lekcję  i moje dziecko z chęcią  wykonuje wszystkie 
zadania. Lecz uważam, że nauczanie zdalne na pewno nie zastąpi nauki w 
szkole. Ja jako rodzic nie posiadam tak wielkiej wiedzy „ choć  staram się  jak 
potrafię  :) Jednakże cieszę  się  bardzo choć  z takiej możliwości nauczania. 
Za co dziękuję  i jestem wdzięczna. 
Jest to nowe rozwiązanie i posiada wiele niedociągnięć  organizacyjnych. 
Jednak z uwagi na okoliczności musimy dostosować  się  do warunków. 
Oceniam z dzieckiem - średnio. Nauczyciele zapowiadają  się  i nie łączą,albo 
na krótko i raczej przypomina to lekcje wychowawczą  a nie konkretną  lekcje 
z której można się  czegoś  dowiedzieć  i nauczyć. Za mało tych lekcji. I za 
bardzo przegadanych o niczym (rozumiem ze to też  ważne „ale tak jak 
napisałam -czekanie „oczekiwania i nic konkretnego. 

Każdy nauczyciel ma inną  forme przekazywania informacji, Vulcan, teams, 
portal ofice, poczta elektroniczna. Można die pogubić... Jeżeli ma sie kilkoro 
dzieci pod opieką  jest to trudne 

Oceniam zdalne zajęcia dobrze 
Na początku był  chaos, teraz nauczyciele bardziej dostosowali się  do 
możliwości dzieci. Mam wiele zastrzeżeń  do aplikacji Teams i classroom 
„dla młodszych dzieci są  dosyć  skomplikowane. 

Dla klssy 7, gdzie program jest przeładowany, to jest niezbyt dobra forma 
pracy 

Jest od groma prac domowych 

Dobrze 

Przy codziennej systematyce i dużej samodyscyplinie dziecka przebieg 
nauczania zdalnego zdaje egzamin. Jednakże potrzebne jest również  duże 
zaangażowanie rodziców. 

Zdalne nauczanie polegające jedynie na wysłaniu suchych poleceń  bez 
wytłumaczenia i żadnego wysiłku włożonego ze strony nauczycieli nie 
powinno być  tak nazywane. Uważam, że całość  obowiązku wytłumaczenia i 
przekazania wiedzy zostało zepchnięte na rodziców. Nauczyciele jedynie 
wymagają  aby na czas wysłać  im zrobione zadania. Szkoda, że nie chcą  a 
może nie są  w stanie włożyć  więcej pracy w pomoc dzieciom. 

Sam przebieg pozytywnie,wychowawca na medal, natomiast jest to bardzo 
uciążliwe zarówno dla dzieci - coraz częściej brak chęci do nauki, jak i 
rodziców ze względu na wykonywanie innych obowiązków, dziecku brakuje 
kontaktu z rówieśnikami i wychowawcą, ma mniejszy ruch (nie dotyczy 
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Odpowiedzi 
zajęć  wf), czekamy z niecierpliwością  na powrót do normalności i powrót do 
szkoły 

Nie sprawiam nam to trudności. Robimy wszystko na bieżąco. Nie mamy 
zastrzeżeń. 

Stanowczo za dużo materiału, bez tłumaczenia 

Jest dobre chociasz wiem że dzecko ma zadane lekcje i nie powie ze nie ma 
nic zadane 

Nauczyciele zadają  prace, zadania, a tak na prawdę  nie tłumaczą. 
Wprowadzają  coraz to nowe tematy, przesyłają  krótkie notatki a potem 
wymagają  opanowania nowych rzeczy. Po prostu zadają, zadają  i zadają... 
Niestety ale takie przedmioty jak matematyka, czy informatyka nie nadają  
się  do takich form edukacji. A nie każdy rodzic jest przecież  „omnibusem". 

jest Ok 

brak dpowiedzi 

Z niektórych przedmiotów zbyt dużo treści i linków bez lekcji on-line. Takie 
przedmioty jak chemia, fizyka, matematyka, jezyki powinny być  nauczane 
zdalnie i nie 15 min jak teraz. Dzieci dużo czasu poświęcają  na naukę. 
JESTEM BARDZO ZADOWOLONA. DZIECKO SZYBKO I BEZ 
ŻADNYCH TRUDNOŚCI PRZYSWAJA WIEDZĘ. SAMODZIELNIE 
REALIZUJE ZAGADNIENIA. W OBECNEJ SYTUACJI NIE 
WYOBRAŻAM SOBIE INNEJ FORMY NAUCZANIA. 

U nas bardziej e zadawanie, niż  zdalne nauczanie. Metoda zróbcie zadania i 
wyślijcie na maila. 

jest OK 
uwazam ze podejcie nauczycieli jest dosc surowe 

Jest trudno ale dajemy radę  
Wszystkiego przebiega poprawnie. 

Mam wrażenie, że w obecnym systemie nauczania zdalnego, dzieci mają  
zadań  do wykonania kilka razy więcej niż  w szkole. Pracy pisemnej jest tak 
dużo, że dziecko notorycznie albo pracuje przy komputerze albo uzupełnia 
notatki, ćwiczenia. Moje dziecko jest jednym z tych, które nigdy nie miało 
problemów z nauką, ale w obecnej sytuacji jest wyraźnie przemęczone. 
jest ok 
Duzo materialu i brak lekcji online na ktorych nauczyciele wytlumaczyli by 
temat 

Zbyt duże ilość  zadań  do wykonania z każdego przedmiotu, zbyt duża ilość  
godzin spędzonych przy komputerze, brak konkretnego tiumaczenia lekcji w 
postaci łączenia się  bezpośrednio z uczniami, z takiego przedmiotu, w 
którym uczniowi ciężko jest samemu opanować  materiał  np. matematyka. 
Często brak informacji zwrotnej od nauczyciela, na wiadomość  od rodziców. 

Dobrze 

Jest dobrze 

Dla mnie nauczanie zdalne zdaje rezultat.Materialy wysylane przez 
nauczycieli sa roznorodne i ciekawe. 
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Odpowiedzi 
Uważam „że jet wszystko dobrze .Bo nikt nie był  na tą  sytuację  
przygotowany .A wyszło nieźle .Trochę  za długa ta przerwa bo dzieci 
tęsknią  za szkołą  „za koleżankami i nauczycielami .Dobrze „że są  rozmowy 
wideo z wychowawcami. 

Szczerze dla mnie jako samotnej matki z trojka dzieci w wieku szkolnym, w 
tym pracujaca, jest mi ciezko 

Nie mam zdania 

Zamiast nauczać  nauczyciel rodzic musi poświęcać  dużo czasu dziecku 
gdzie w rodzinie wielodzietnej jest to dużo pracy i nerwów. 
Z nauczania on-line jesteśmy zadowoleni (chodzi o formę  przerabianego 
materiału i zadania do zrobienia )nie mamy z nimi problemów .Mamy 
świetny kontakt z Panią  Anią  Kuzio „ jak i z Panią  z j, angielskiego i religii. 

Praca jest dość  chaotyczna, połączenia są  z dnia na dzień. informacja krótka 
Bardzo dobrze 
Bywały czasem problemy z pobraniem plikow „poza tym jest dobrze. 

Wideorozmowy polegają  tylko na sprawdzeniu obecności, trwają  10-15 min. 
Nauczyciele nie tłumaczą  nowych zagadnień. Wszystko spada na rodzica. 
Muszę  dużo czasu poświęcać  dziecku na tłumaczenie zagadnień  i 
rozwiązywanie zadań. Najgorzej jest z angielskim i matematyką. 
Odpowiada mi obecna forma. 

Jestem zadowolona 

Za dużo zadawanych prac, dziecko nie ma czasu wolnego, siedzi do późnego 
wieczora nad lekcjami, zarywa weekendy nadrabiając zaległości. Jest bardzo 
cieżko sprostać  sytuacji obecnej. 

Dobrze 
Według mnie jest za dużo zadawane dzieciom zadań  domowych, ja najpierw 
muszę  zapoznać  się  z materiałem żeby móc pomóc swojemu dziecku. 
szczególnie widzę  problem jeżeli chodzi o język polski, z tego przedmiotu 
jest zadawane zbyt dużo i krótki czas jest na wykonywanie zadań. 
Obecna forma nauczania zdalnego jest dosyć  monotonna i mało 
interaktywna. Dzieci, owszem, dostają  filmiki na youtube i ładnie 
opakowane rozpiski zadań  na platformie genially, ale brakuje częstego 
kontaktu z nauczycielem i rówieśnikami. Cały materiał  jaki jest zadawany 
dzieci wykonują  w towarzystwie rodzica, który bacznie musi śledzić  ich 
poczynania. Zajęcia zdalne prowadzone na Teams lub Zoom zachęciłyby 
dzieci do nauki, poznania netykiety i ogłady przed komputerem, ale także 
pozwoliły zadać  pytanie, opowiedzieć  coś  na forum publicznym czy 
najprościej w świecie zobaczyć  znajome twarze i nacieszyć  się  widokiem 
rówieśników, za którymi tak bardzo tęsknią. Prowadzenie wideokonferencji 
na Messenger raz w tygodniu uważam za zły pomysł. Brak możliwości 
moderowania, zła jakość  obrazu i dźwięku, brak jakiejkolwiek struktury czy 
planu, chaos - wpływa zniechęcająco. 
Wszystko jest dobrze, ale lepiej byłoby, gdyby dzieci chodziły do szkoły. 

Wszystko jest w porządku. 

Jedna wielka pomyłka!!! Szkoła jest technicznie w XIX wieku i nagle 
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oczekuje się  od dyrektorów i nauczycieli cudu technologicznego. 
Nauczyciele błądzą  po omacku, nie ma wytycznych, potężne kłopoty 
techniczne, oceny niewspółmiernie dobre do włożonej pracy. Dzieci nie 
korzystają  z tych lekcji, przekaz wiedzy jest minimalny. Moje dziecko na 
szczęście ma wielkie wsparcie merytoryczne więc cokolwiek zostanie w 
głowie, ale co mają  powiedzieć  rodzice, którzy zakończyli edukację  w 
zawodówce (nikogo oczywiście nie chcę  obrazić)?! W jaki sposób 
wytłumaczą  dziecku temat gramatyczny z języka angielskiego czy wyjaśnią  
mitozę  i mejozę  z biologii?? Oczywiście najbardziej stratne są  dzieci!!! 
Mam nadzieję, że społeczeństwo rozliczy rządzących. 

Mam czasami problem z tłumaczeniami tekstu „ciężko jest jej wytłumaczyć  
.Nie zawsze mam czas jej pomóc ponieważ  pracuje i potrzebuję  trochę  
więcej czasu na zdanie prac 
Na początku było za dużo materiału. Obecnie jest już  dobrze. 

Nauczanie zdalne oceniam na dobry plus, ponieważ  nie zawsze można 
otworzyć  zadane pliki. 

Dobrze 

nie jest zły chodź  dziecku brakuje mobilizacji i konkurencji wśród 
rówieśników ale przede wszystkim towarzystwa 

Beznadzieja, dzieciak w 5 klasie, młodszy o rok-objęła go „cudowna" 
ustawa, rodzic stał  się  teraz nauczycielem, nauczyciel wysyła temat do 
opracowania przez dziecko „ dzieciak odsyła nauczycielowi i wystawia 
ocenę, nie widzę  żadnej pracy nauczyciel, poza tym nauczyciele „popisują" 
się, który zada więcej, angielski nie jest w ogóle tłumaczony. Religia, 
technika, plastyka, muzyka jest za dużo materiału do przerobienia!!! 
Materiały przesyłane są  na bierząco, czasami jednak zauważam ze syn ma 
dość  całej tej sytuacji, meczy go liczba zadań, bo chciałby zrobic lekcje 
szybko i tak naprawdę  mimo tego ze jest bystry pracuje mniej chętnie niż  
gdy chodził  do szkoły. 

Dotychczas nauczanie zdalne przebiegało tak, że rodzic dostawał  zadania do 
zrobienia z dzieckiem. Przy 3 trójce dzieci, pracy zawodowej i obowiązkach 
domowych trudno oczekiwać  od nas rodziców zadowolenia. Miejmy 
nadzieję, że będzie dobrze. 

Dobrze 

Dla mnie wszystkie zadania są  zrozumiałe tak jak i dla moich dzieci. 
Oczywiście zajmuje rodzicom to swój prywatny czas ale w tej sytuacji my 
rodzice nie mamy innego wyjścia, 

Mi i mojejemu dziecku odpowiada taki system, prace wykonuje 
samodzielnie, rozumie zadany materiał. 
Jesteśmy zadowoleni z przebiegu zdalnego nauczania. Nauczyciele wraz z 
dziećmi dobrze współpracują, oceniamy kontakt z nauczycielami na 5. 
Zadania do wykonania są  ciekawe i córka nie narzeka na ich nadmiar. 

Myślę, że forma samego robienia zadań  i prac oraz przesyłanie ich do 
nauczyciela jest w porządku, ale motywacja dziecka mocno spadła. Może 
czasami przydałaby się  inna forma. 

W obecnej sytuacji nauczanie zdalne spadło na nas wszystkich.Z 
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Odpowiedzi 
przykrością  stwierdzam,że dzieciaki mają  dużo zadane z przedmiów typu, 
które powinny być  dla nich relaksem -plastyka,muzyka, technika Notatki z 
muzyki są  na 3 strony? Jaki sens ma przepisywanie książki ? Bardzo dobrze 
wspólpracuje nam się  z paniami uczącymi języka angielskiego, matematyki, 
języka polskiego .Nauczycielki zawsze przypominają  dzieciom co mają  
zrobić  „co odesłać, wydłużają  terminy oddania prac.Osobiscie nasze dzieci 
nie chcą  lekcji o-line „ wolą  otrzymywac materiały „ które w własnym 
tempie uzupełniają. 

Cieszę  się, ze to tylko 3 klasa, ponieważ  tego materiału nie jest jeszcze tak 
dużo . Wychowawczyni przesyła piękne prezentacje, na których wszystko 
tłumaczy. Ma kontakt z uczniem poprzez librusa „maile . Zawsze powie 
dziecku miłe słowo, wspiera. Odpowie na każde pytanie. Ze wszelkimi 
trudnościami możemy się  do niej zgłaszać. 
Nie mamy trudności w odrabianiu lekcji kwestia dobrego zorganizowania. 

Bardzo dobry kontakt j współpraca z nauczycielami. Mniejszy zakres 
nauki,dzięki czemu nauka jest bardziej efektywna. 
Mi osobiscie jako mstce trojki dzieci, pracujacej jest dosc ciężko 
Bardzo dobrze 

Jest bardzo sprawnie zorganizowane. Dziękujemy paniom: Małgorzacie 
Zastockiej i Kamili Mich za wszelkie starania-ciekawe scenariusze zajęć, 
filmiki, gry i zabawy, polecane aplikacje oraz za te lekcje na Teamsie. 

Dziecko niechętnie uczy się  w domu i trochę  za dużo jest tych lekcji 
zadawanych 

Ogólnie bardzo dobrze, najczęstszym problemem jest tak jak napisałam 
wcześniej brak chęci. 
lekcje oraz dotyczące ich informacje są  przesyłane jasne i czytelne, świetny 
kontakt z wychowawca 

Nie zawsze można odesłać  zadanie przez classroom i dzieci wysyłają  je 
poprzez emaile do poszczególnych nauczycieli, co czasami wiąże się  z tym, 
że nauczyciel nie odbiera zadań  domowych. Powstają  wtedy pewne 
niejasności bo dziecko otrzymuje albo ocenę  niedostateczną  lub adnotację  o 
braku zadania. 

Jest stanowczo za dużo lekcji . Myślę  że dzieci nie przerabiały tyle materiału 
w szkole 
Na poziomie drugiej klasy nauczanie zdalne nie stwarza żadnych 
problemów, materiał  dziecko przyswaja na bieżąco.Uważam, że 
wystarczająco jest zadawanych prac. 
Dobrze,wszystko fajnie opracowane 
Dobrze, fajnie przekazywany materiał  do przerobienia 

Zdalne nauczanie przebiega bez problemu. Bardzo dobry kontakt z 
nauczycielami, jasno określają  swoje oczekiwania, przesyłają  materiały 
dodatkowe. 

Dobrze .Tylko,że czasami dzieci tak poprostu nie chcą  odrabiać  na bieżąco 
prac domowych. 

Gdyby jakość  połączeń  zdalnych była odpowiednia tak forma kształcenia 

202 

203 

204 

205 
206 

207 

208 

209 

210 

211 

212 

213 

214 

215 

216 

217 



Identyfikator Nazwa 

219 
	

anonymous 

220 
	

anonymous 

221 
	

anonymous 

222 
	

anonymous 

223 
	

anonymous 

224 
	

anonymous 

225 
	

anonymous 

226 
	

anonymous 

227 
	

anonymous 

228 
	

anonymous 

229 
	

anonymous 

230 
	

anonymous 

231 
	

anonymous 

232 
	

anonymous 

233 
	

anonymous 

234 
	

anonymous 

235 
	

anonymous 

236 
	

anonymous 

237 	anonymous  

Odpowiedzi 
byłaby najlepsza w obecnej sytuacji. Ewentualnie formy mieszane, nagrany 
filmik nauczyciela czy ucznia, połączenie zdalne w którym nauczyciel 
poprowadzi lekcję, a nie będzie się  koncentrował  na sprawdzaniu obecności. 

Za dużo zadawanych zadań  „brakuje czasu na naukę. Wiele rodziców 
pracują  i jest ciężko nadążyć. 

Dobrze.Moje dziecko sobie dobrze radzi i odnalazło się  już  w tym zdalnym 
nauczaniu. 

Nauczanie dość  dobrze zorganizowane 

Ze wszystkim doskonale sobie radzimy. Nam ta forma odpowiada. 

Dla pracujących rodziców jest to spore utrudnienie 

Przy pierwszych lekcjach prowadzonych zdalnie, problem było szukanie 
linków do lekcji.Teraz lekcje prowadzone są  ciekawiej,niczego nie trzeba 
szukać,a co najważniejsze córka z większym zainteresowaniem i ochotą  
sama siada do komputera. 
Jesteśmy bardzo zadowoleni z przebiegu zajęć.Nic byśmy nie zmienili. 
Za dużo jest zadawane do zrobienia w domu 

W młodszych klasach siłą  rzeczy dziecko nie jest w stanie pracować  bez 
wsparcia i obecności rodzica. 

Nauczanie zdalne z biegiem czasu prowadzone jest co raz lepiej. Moim 
wnioskiem jest jedynie możliwie jak najszybszy powrót do normalnego 
nauczania w szkole. Życzę  tego i nauczycielom i uczniom. 

Lekcje takie jak np.j.polski .matematyka powinny być  online ponieważ  z 
notatek samych wszystko Nie jest zrozumiałe 

Przebieg nauczania zdalnego oceniam bardzo dobrze. 

Pomimo tej całej sytuacji, która nas wszystkich zaskoczyła, większość  
nauczycieli jest wyrozumiała i wspaniała. 

Dotychczas przy nauce grupowej jest brak dyscypliny uczestników. 
Wszyscy mówią  na raz. Nie można dojść  do głosu. Myślę, że do tego typu 
rozwiązań  trzeba przeszkolić  wszystkich. Przede wszystkim nauczyciele 
powinni być  w tym rozwiązaniu przeszkoleni. 

Moje dziecko nadal ma problem w drożenie się  w system samodzielnej 
pracy, jest to głównie problem organizacji i pamiętania o wszystkich 
zadaniach. 

Jestem bardzo zadowolona, liczę  na zwiększenie lekcji zdalnych. Z 
nauczycielami jest dobry kontakt,córka nie ma żadnych problemów. 
Moim zdaniem lekcje w takim stanie jakie się  odbywają  dają  wiele do 
życzenia m.in. Nie wszyscy posiadają  komputery gdzie dziecko może 
wykonywać  pracę  i utrwalac wiedzę  z informatyki 	problemem jest 
niekiedy dostępność  Internetu do lekcji poza tym proces nauczania trochę  
nie współgra z możliwościami rodziców gdzie nie zawsze mają  czas by 
dziecku pomóc przy nauce 
W przypadku większej ilości dzieci nauka zdalna staje się  bardzo mecząca. 
Najwięcej czasu waśnie poświęcamy Piotrusiowi gdyż  nie nauczony jest 
systematyczności. 

już  wysłałam swoją  opinię  przy starszym dziecku 
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Odpowiedzi 
Jak potrafię  tak corce pomagam ale wolimy ja i moja córka żeby wszystko 
wrocilo do normy by uczyła sie w szkole w klasie 

Zdalne nauczanie oceniam na dobre wiadomo ze to nie jest to co w szkole. 
Dzieci muszą  więcej czasu poświęcić  na naukę  . Miejmy nadzieję  „ że za 
niedługo zmieni się  to na lepsze i uczeń  będzie miał  kontakt z nauczycielem 
i swoją  klasą  tak jak wcześniej . Dzieci na swój sposób przeżywają  całą  
sytuację  i chcą  powrotu do normalności. Pozdrawiamy i życzymy zdrowia. 
Dla ludzi pracujących jest problem ogromny. 

Nauki jest dużo, nie jestem nauczycielem zawodowym i czasami jest ciężko 
z niektórymi przedmiotami. Sami czasami musimy posiedzieć  przy 
książkach żeby wytłumaczyć  dziecku, nie sztuka jest zrobić  tylko zadanie 
ale nauczyć  żeby zostało w głowie 

Zdalne nauczanie jest poprawne i zrozumiałe. Kontakt z nauczycielem 
bardzo dobry. Trwa to już  2 miesiące więc zdążyliśmy się  przyzwyczaić  do 
tej trudnej i nowej dla nas wszystkich sytuacji 

wychowawczyni jest wyrozumiała, dziecko nie jest przeciążone dajemy 
rade jestesmy zadowoleni 
Fajnie by było gdyby wszystkie lekcje były zdalnie prowadzone, omawiane 
tematy w czasie czatu, w chwili obecnej córka ma tylko trzy takie lekcje, 
reszta to 1 Sminutowa pogadanka z nauczycielem a resztę  wysyłają  do 
zrobienia samemu w domu 
Moim zdaniem jest to dobry pomysł  ponieważ  dzieci kontynuhiją  nauke i 
dzięki temu nie będą  mieli wiekszych zaległości. 

Średnio 
Brak 
Wszystko super. SP 2 super przygotowani nauczyciele. 

Zdecydowanie więcej materiału dzieci przerabiają  widzę  to po zeszytach 
ćwiczeń  chodząc do szkoły wypełnione były strony poj edyńcze a teraz od 
dechy do dechy oczywiście nie mowa o zadaniach domowych.Jeszcze jedna 
sugestia żeby nauczyciele nie przysyłali na librusie wiadomości w środku 
nocy .Rodzice po pracy i nauce śpią! 
Nie majac internetu i laptopa nie ma jak dobrze odrabiac lekcje i ogladac 
linki w załacznikach. 

Dobrze 

Przebieg nauczania oceniam dobrze, nie mamy większych problemów ze 
zdalnym nauczaniem. Dotychczasowa forma nauczania jak najbardziej 
odpowiada mnie i mojemu dziecku. Pozdrawiamy. 

Ok 
Nauczanie zdalne nie zastąpi, lekcji z nauczycielem z szkole, myślę, ze 
dzieciom brakuje mobilizacji by utrwalać  wiedzę, maja świadomość, ze 
nauczyciel następnego dnia nie sprawdzi utrwalonej wiedzy z poprzednich 
lekcji. 

Bardzo dobrze. Kontakt z nauczycielem jest bardzo dobry. Dziecko 
zadowolone i mama również  
Jak narazie nie narzekamy ale wolelibyśmy kontakt z nauczycielem 
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Musimy nauczyć  się  nowego. 

Dotychczasowa praca zdalna nie jest zła ale z niektórych przedmiotów tak 
jak matematyka jest ciężko Moim zdaniem większość  dzieci nie rozumiem 
matematyki lepiej by było gdyby tłumaczył  to nauczyciel matematyki 

Wnioski: Sam przebieg nauczania zdalnego jest naszym zdaniem 
odpowiedni. Oczekiwania: W przypadku wystąpienia lekcji online 
najbardziej odpowiednim czasem realizacji były by dla nas godziny 
popołudniowo-wieczorne. 

Trudno jest brak komputera, brak dobrego internetu 

Bardzo dobrze. 

czasami mam trudnosci aby przekazac dziecku w odpowiedni sposob 
wiedze,poniewaz nie jestem w stanie nauczac Kazdego przedmiotu 

Większe obciążenie materiałem ucznia, ale widać  duże starania nauczycieli, 
aby temu zaradzić. Przesyłanie sporządzonych notatek, stron internetowych 
ułatwiających opanowanie materiału, objaśnienia problemów, które może 
napotkać  uczeń  przy nowym temacie. 

Ciężko jest nam ale musimy dać  radę. Naj gorzej J. Polski jest dużo zadane 
ciężko nam to idzie pomagam dużo Jarkowi jako mama. Ciężkie zadania są  
z J polskiego muszę  pomagać  Jarkowi. Dziękuję  Rumianowska Monika 

Wszystko jest w porzadku „ narazie nie mam zastrzezen 

Największym utrudnieniem w czasach nauczania zdalnego jest to, że 
dziecko musi samodzielnie analizować  i przyswajać  nowy materiał. 
Uważam, że w momencie, gdy szkoły nie do końca były przygotowane do 
nauczania zdalnego na jakość  i formy pracy z dziećmi nie mogę  narzekać. 

Największym utrudnieniem w czasie nauczania zdalnego jest to, że dziecko 
musi samodzielnie analizować  i przyswajać  nowy materiał. Małe dzieci nie 
są  jeszcze na tyle dojrzałe by pracować  samodzielnie. 

Nauczyciele robią  co mogą  i jeszcze więcej, ale uczniowie i rodzice już  nie 
wyrabiają. A i jedni i drudzy jeszcze będą  potrzebni żywi w przyszłym roku. 
Dla rodziców jest to praca na drugi etat, bo dziecko nie jest w stanie samo 
ogarnąć  taki ogrom materiału. Bardzo proszę  o rozkładanie terminowych 
zadań  do samodzielnego wykonania przez dziecko na większy okres czasu. 
Trzy wypracowania zj.polskiego do oddania wjednym tygodniu to trochę  
za dużo. 
Nauczycielka robi, co może, korzysta z dostepnych narzędzi IT. Dziecko 
poświęca nauce tyle czasu ile byloby w szkole, a nawet mniej. 
Bardzo trudno moja córka przyswaja wiadomości 

Kontakt z nauczycielami jest bardzo dobry .Jeśli chodzi o oczekiwania to 
chyba czas lekcji w aplikacji Teams - jest za krótki . Lekcja powinna być  
wytłumaczona (nowe wzory „definicje „ słówka) a dziecko powinno do niej 
być  przygotowane na podstawie dostarczonej notatki przez nauczyciela 
(takie są  dostarczane )-forma łatwiejszego i szybszego utrwalenia 
wiadomości. 
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Odpowiedzi 
niestety przy wprowadzeniu nowych rzeczy jest problem. O ile jestem w 
stanie dziecku na tym etapie nauki wytłumaczyć  zagadnienia o tyle muszę  to 
robić  po powrocie z pracy A często bywa to wieczorami i on już  nie 
przyswaja wiedzy tak szybko jak w ciągu dnia (oboje z mężem pracujemy). 
To rodzi frustrację  i sytuacje konfliktowe oraz wprowadza nerwowa 
atmosferę  która nikomu nie pomaga. Nie podoba mi się  informacja przy 
przysłanym zadaniu przez nauczyciela typu „nic mi nie odsyłasz" które 
dziecku zostało zadane i wymaga się  od niego zrobienia go. Jak w takim 
razie ma ten uczeń  funkcjonować  skoro robi coś  czego nikt nie zweryfikuje i 
nie poprawi ewentualnych błędów. Na podstawie obserwacji wnioskuje iż  
uczniowie wykonują  tylko i wyłącznie polecenia, przepisują  coś  do zeszytu 
w ogóle nie myśląc i przyswaj ąc wiedzy, zamykają  zeszyt i nie było tematu. 
Nie wiem czy moje dziecko wracając do szkoły z kontynuacją  programu 
nauczania bazując na tym czego się  uczy zdalnie da sobie radę  i tego jako 
rodzic się  obawiam. 

Ok tylko ilość  czasu który na to poświęcamy to jest straszne. 

Przebieg zdalnego nauczania oceniam jak narazie na plus,aczkolwiek jeżeli 
chodziłabym aktualnie do pracy „to myśle,żę  czasem mogłoby zabraknąc 
czasu.Są  dni w których „materiału jest sporo i trzeba poświęcic trochę  czasu 
na te nauczanie. 

Zdalne nauczanie oceniam pozytywnie aczkolwiek niektóre notatki w 
zeszytach są  bardzo długie. 
To jakaś  porażka .Tak nie da się  dalej żyć.! Stres stres stres. 

Trudno pracować  na 2 etaty 
Początki zdalnej nauki były nieco chaotyczne. Po zebraniu wszystkiego na 
jednej platformie jest zdecydowanie lepiej. 

Jest to ciężki okres Ale myślę  że wszyscy daj ajakos radę.jest dużo nauki w 
domu i przepisywania wiadomo że rodzice nie są  w stanie wszyskiego sami 
wytumaczyc 

Nie jest zły mogło by być  z ścisłych przedmiotów mniej nauki „Ale 
wiadomo program musi być  przerobiony. 

Problemowy. Widoczny brak komunikacji pomiędzy nauczycielami 
powodowany zbyt dużą  ilością  zadawanych prac w tym samym czasie. 
Powoduje to przemęczenie umysłu co doprowadza do zmniejszenia 
percepcji poznawczych i chęci nauki. Dzieci nie mają  możliwości 
powtórzenia materiału lub zagłębienia się  w daną  problematykę  ponieważ  co 
chwilę  dochodzą  nowe zadania, karty pracy etc. Ponadto przesyłanie jedynie 
kart pracy i nowych tematów do nauczenia i zrozumienia wręcz narzuca na 
rodziców konieczność  tłumaczenia, wyjaśniania oraz rozwiązywania 
problemów związanych z przekazaniem wiedzy. Doprowadza to do nauki do 
późnych godzin nocnych, nawet do 22.00. 

Dobrze 

bez zastrzeżeń  
Jasne polecenia ułatwiają  naukę  
bez zastrzeżeń  
Na razie bez problemu ale to dzięki temu „że dziecko sami sobie dobrze 
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radzi 

Jest to bardzo ciezko ogarnac gdyz dzieci nie umia sie same uczyc,jest duzo 
materialu do ogarniecia.Duzo informacji corka gubi sie w meilach z 
zadaniami.Moze sa dzieci mega zdolne i ogarniaja material,ja musze po 
pracy tlumaczyc corce i pomagac w odrabianiu.Wiec to jest bardzo trudny 
okres dla nas wszystkich .Nikt nie przygotowal ani nas rodzicow ani tym 
bardziej dzieci do takiej pracy. 

Początkowo było trudno - było dużo tematów, Librus nie nadążał. Potem po 
ustaleniu harmonogramu kiedy jakie tematy są  przesyłane- sytuacja się  
poprawiła. Na Clasroomie teraz jest już  zupełnie sprawnie. Oceniam 
nauczanie zdalne na ten moment na ocenę  5. 

Błędy programowe. Mało doprecyzowanie zadania domowe. 

Wszystko jest dobrze tylko nie ma wszystkich przedmiotów prowadzonych 
on-line 

Dobrze 
Srednio umiarkowanie 

Nauczyciele bardzo pomagają  
Jest bardzo dużo nauki, trzeba wytłumaczyć  dziecku materiał  a nie każdy 
dorosły potrafi. 

jest jasny i przejrzysty „zadowalający „szkoda tylko,że rodzic czasem po 12 
godzinach pracy mało ma energii aby jeszcze towarzyszyć  dziecku podczas 
nauki 

Na początku było zbyt dużo zadawanego materiału i ciężko było ogarnąć  
naukę  i programy związane z nauczaniem, czasami przesyłane pliki nie 
mogą  się  otworzyć  z powodu jakiś  uprawnień. Trzeba pomagać  dziecku w 
nauce szczególnie z matematyki czy innych przedmiotów. Ale początki są  
zawsze trudne. 
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300 	anonymous Aktualna forma zajęć  nam odpowiada. 
Ankieta 
Liczba odpowiedzi: 477 
477 
Odpowiedzi 
Sredni czas do ukończenia: 13 min i 52 s 
13:52 
Średni czas ukończenia 
Stan formularza: Aktywny 
Aktywny 
Stan 

Klasa 

1 66 

271 

3 58 

4 26 
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5 102 

667 

7 43 

844 
2.  
ha czasu Państwa dziecko poświęca nauce, odrabianiu zadań  domowych? (każdego dnia) 

1-3 godziny 212 

3-5 godzin 182 

5-8 godzin 69 

powyżej 8 godzin 14 
3.  
Z jakimi trudnościami boryka się  Państwa dziecko podczas nauczania zdalnego? 

brak Internetu 28 

brak komputera/telefonu 29 

nie ma trudności 268 

Inne 172 
4.  
Jaka forma pracy podczas nauki zdalnej przynosi Państwa dziecku satysfakcję? 

nagrywanie filmików z wykonywanych zadań  68 

wideorozmowy/rozmowy telefoniczne z nauczycielem 94 

wypełnianie kart pracy przesłanych przez nauczyciela 230 

lekcje prowadzone zdalnie np. w aplikacji Teams, Zoom, Classroom 209 

Inne 38 
5 
Jak oceniają  Państwo dotychczasowy przebieg nauczania zdalnego? (proszę  krótko opisać  
swoje wnioski i oczekiwania) 
477 
Odpowiedzi 
Najnowsze odpowiedzi 
„Jak do tej pory wszystko przebiega bez problemu, zdarzają  się  jednak dni gdy jest nadmiar 
zadań  do wykonania." 
„Motywacja do pracy w domu wzrosła,gdy rozpoczęto prowadzenie zajęć  na Teams.Dziecko 
po spotkaniach z nauczycielami samodzielnie podejmowalo przerabian" 
„Nauczanie zdalne jest prowadzone dobrze" 


